
Inde G　学生相談体制について

Q63 63. 各種相談窓口（学生相談体制）について、知っていますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 よく知っている 75 7.4%
2 一部知っている 306 30.4%
3 ほとんど知らない 614 61.0%

無回答 12 1.2%
合計 1,007 100.0%

Q64 64. 各種相談窓口（学生相談体制）について、満足していますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 153 15.2%
2 いいえ 56 5.6%
3 どちらともいえない 776 77.1%

無回答 22 2.2%
合計 1,007 100.0%
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Q65 65. あなたは「学生何でも相談室」を利用したことがありますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 ある 57 5.7%
2 ない 673 66.8%
3 学生何でも相談室を知らない 254 25.2%

無回答 23 2.3%
合計 1,007 100.0%
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Q66 66. 【前問で「ある」と答えた方】「学生何でも相談室」への相談はあなたの悩みや問題の解決の助けになりましたか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 大いになった 32 56.1%
2 少しなった 17 29.8%
3 あまりならなかった 6 10.5%
4 全くならなかった 1 1.8%

無回答 1 1.8%
合計 57 100.0%

Q67 67. ハラスメント相談員の制度を知っていますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 356 35.4%
2 いいえ 636 63.2%

無回答 15 1.5%
合計 1,007 100.0%
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Q68 68. 窓口サービス(学生支援センター･研究科大学院係等)に満足していますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 415 41.2%
2 いいえ 149 14.8%
3 どちらともいえない 426 42.3%

無回答 17 1.7%
合計 1,007 100.0%
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Q69 69. 【前問で「いいえ」と答えた方】その主な理由は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 窓口対応が悪い 66 44.3%
2 受付時間が不便 31 20.8%
3 情報提供が不十分 27 18.1%
4 その他 18 12.1%

無回答 7 4.7%
合計 149 100.0%

Q70 70. 大学からの情報提供はどの方法が望ましいですか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 掲示板 176 17.5%
2 Eメール 681 67.6%
3 ホームページ 101 10.0%
4 その他 23 2.3%

無回答 26 2.6%
合計 1,007 100.0%
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